ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА
ОРГАНА ПО СЕРТИФИКАЦИИ 

СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА Смоленской ТПП
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Основной целью в области качества является выполнение деятельности ОС СМК в соответствии с требованиями, предъявляемыми к органам по сертификации систем менеджмента и обеспечение доверия всех участников работ по сертификации СМК.

Принципы, обеспечивающие достижение основной цели:
· Оперативное реагирование на обращения наших заказчиков, стремление максимально удовлетворить их требования и предвосхитить ожидания.

· Проведение работ в соответствии с заключенными договорами в рамках своей области аккредитации и требований нормативных документов.

· Обеспечение беспристрастности при проведении работ по сертификации СМК посредством управления конфликтов интересов и оценки деятельности ОС СМК Комитетом по обеспечению беспристрастности, включающего представителей сторонних организаций.
· Обеспечение конфиденциальности информации, полученной в ходе работ по сертификации СМК заказчика.

· Обеспечение доступа заинтересованных лиц к информации о статусе сертификации СМК заказчиков.
· Постоянное проведение оценки компетентности специалистов привлекаемых к работам по сертификации и обеспечение повышение квалификации сотрудников ОС СМК. 


Руководство ОС СМК принимает на себя обязательства по реализации Политики в области качества, обращая особое внимание
и понимая важность беспристрастности, строго следовать идеологии ГОСТ Р ИСО/МЭК 17021-2012 и требованиям критериев аккредитации и требованиям к аккредитованным лицам в соответствии с Приказом Минэкономразвития России № 326 от 30.05.2014 года, предоставлять нашим заказчикам качественные, профессиональные услуги по сертификации СМК на основе взаимного доверия, ответственности, открытости, конфиденциальности.
                Работники ОС СМК, участвующие в проведении сертификации обязаны ознакомиться с Руководством по качеству и руководствоваться в своей деятельности установленной политикой в области качества деятельности органа по сертификации. 

Руководитель ОС СМК Смоленской ТПП                                     С.Н. Шевчук
